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İlişkilerde kontrolcü rolü üstlenmek, çoğunlukla ilişkiyi koru-

ma niyetiyle başlar ancak uzun vadede ilişkinin duygusal bağını 

ve güvenini zedeleyen bir döngüye dönüşebilir.  

Kontrolcülük, partnerin ne yapacağına, kiminle görüşeceği-

ne, nasıl davranacağına, ne hissetmesi gerektiğine dolaylı ya da 

doğrudan müdahale etme eğilimidir. Bu bazen akıl verme, ima 

etme, suçluluk hissettirme gibi sessiz olabilirken bazen direk emir 

verme şeklinde görülebilir.  

Kontrolcü rol çoğu zaman, yoğun kaybetme korkusu, kaygı-

lı bağlanma, geçmişteki belirsiz deneyimler, çocuklukta aşırı so-

rumluluk alma ve “Her şey benim kontrolümde olursa güvende 

olurum” inancı ile ilişkilidir. Aslında çoğu kontrolcü davranışın 

altında güç değil kaygı vardır diyebiliriz.  

Bu rolde ilişkiler farklı alanlardan olumsuz etkilenir. Örneğin 

kontrol edilen kişi “Sana güvenmiyorum” mesajını alır. Bu du-

rum zamanla öz yeterlilik duygusunu zayıflatarak boyun eğme 

ya da gizleme davranışlarına neden olabilir.  

Kontrol aynı zamanda güveni değil tedbiri, yakınlığı değil te-

tikte olmayı geliştirir. Partner “Kendim gibi olursam sorun çıkar 

mı?” kaygısı ile hareket eder. Bu da duygusal mesafe yaratabilir.  

Kontrol edilen taraf süreçte içine kapanabilir, sessizce öfkele-

nebilir, inatlaşabilir ve gizli tepkiler verebilir. Bu durum açık ça-

tışmadan çok örtük çatışmalara, pasif agresif tepkilere yola aça-

bilir.  

Bu şekildeki ilişki dinamiklerinde, ilişkide bir taraf “bilen, yö-

neten, düzelten” diğer taraf “yetersiz, yanlış yapan, düzeltilmesi 

gereken” rolüne sıkışır. Bu da eşitliği bozar ve ilişkiyi ebeveyn-

çocuk dinamiğine taşıyabilir.  

Kontrol arttıkça ilişkide “Kimin dediği olacak?” gibi sorular 

sorulur. Oysa sağlıklı ilişkilerde “Bunu birlikte nasıl yapabiliriz?” 

sorusunun sorulması beklenir.  

Kontrolcü yapıyı dönüştürmek mümkündür. Kontrol etme is-

teğini veya davranışını fark ettiğimizde, kendimize soracağımız 

şu soru bize yardımcı olabilir. “Şu an onu mu kontrol etmeye ça-

lışıyorum yoksa kendi kaygımı mı yönetmeye çabalıyorum?” Bu 

farkındalık ilişkinin yönünü değiştirebilir.  

Kontrolcü rol kötü niyetli değil, koruyucu ama eskimiş bir 

stratejidir. Geçmişte işe yaramış olması, bugün işe yarayacağı 

anlamı taşımaz. İlişki için daha sağlıklı bir geçiş mümkündür. 

Kontrol etmeden de bağ kurulabilir. Bağ ise kontrolle değil gü-

venle oluşur.  

KONTROLCÜLÜK
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Edirne Barosu, açıkhava 
müzesi şeklinde kullanılan 
Trakya Üniversitesi’nin Kara-
ağaç Yerleşkesi’ni ziyaret eden 
vatandaşlardan ücret alınma-
sına karşı açtığı davayı kazan-
dı.  

Edirne Barosu Başkanı Av. 
Gökhan Karakoç, Edirne Ba-
rosu binasında basın açıkla-
ması yaptı. Karakoç, baronun 
açtığı davada, Trakya Üniver-
sitesi’nin Karaağaç Yerleşke-

sindeki tarihi tren garı ve Lo-
zan Anıtı’nı kapsayan alanın 
ücretli hale getirilmesine ilişkin 
kararının Edirne İdare Mahke-
mesi tarafından hukuka aykırı 
bularak yürütmeyi durdurdu-
ğunu söyledi. Karakoç, yürüt-
me kararının ardından ziyaret-
çilerin alanı ücretsiz bir şekilde 
gezebileceğini ifade etti. Kara-
ağaç Yerleşkesini ziyaret eden 
öğrencilerden 40 TL, yerli zi-
yaretçilerden 80 TL, yabancı 
ziyaretçilerden ise 120 TL üc-
ret alınıyor.  

 
“Ücretli bir uygulamaya 

geçilmişti” 
Karakoç, şunları kaydetti: 
“Geçtiğimiz aylarda Trakya 

Üniversitesi yönetimi tarafın-
dan alınan kararla üniversite-
mizin Karaağaç Bölgesi içinde 
malumuz tarihi tren garının ve 
Lozan anıtında bulunduğu 
kampüste ücretli bir uygula-
maya geçilmişti. Alanı gezmek 
isteyen gerek hemşerilerimiz 
gerekse şehrimizi ziyarete ge-
len vatandaşlarımız bahse ko-
nu yeri ücreti mukabilinde ge-
zebiliyorlardı. Ancak uygula-
manın yanlış olduğunu, bil-
hassa toplumsal bilinci, tarih 
bilincini güçlendirmek adına 
bu alanların ücretsiz olması 
Edirne’yi ziyarete gelen herke-
sin bu alanlarda ücretsiz gez-
mesini temin edilmesi inancın-
daydık. Bu anlamda Edirne 
Barosu Yönetimi Çevre ve 
Kent Hukuku Komisyonu ara-
cılığıyla Edirne İdare Mahke-
mesi nezdinde bir dava açmış 
idik. Bugün itibariyle bu dava-
da mühim bir gelişme yaşandı. 
O da Edirne İdare Mahkeme-
miz, üniversitemizin aldığı bu 
kararın hukuka aykırı buldu ve 

gecikmesinde de sakınca bulu-
nan hal kapsamında kararın 
yürütmesini durdurdu. Bu 
bahse konu kararın artık yürü-
tülmemesi gerektiği sonucunu 
doğurur. Malumunuz anayasa 
gereği mahkeme kararlarına 
kamu ve özel tüm kuruluşlar 
uymak zorundadır. Üniversite-
mizin derhal yargı kararına uy-
gun bir işlem tesis etmesi ge-
rekmektedir.”  

Haber Büşra Akıllı 

Giriş ücretine yürütmeyi durdurma
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MUZAFFER KÜÇÜK vefat etti. 
Merhum Halis Küçük ve merhume Necibe Küçük’ün oğulla-

rı, Sabriye Küçük’ün eşi, Volkan Küçük ve Cansu Ay’ın babala-
rı, Ozan Ay’ın kayınpederi, Erdoğan Küçük’ün ağabeyi, mer-
hum kamyoncu sarı Lütfü’nün damadı,  67 yaşındaki Muzaffer 
Küçük vefat etmiştir. 

Cenazesi Pazar günü Kadıbedrettin Camii’nde kılınanan öğ-
le namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığına defnedildi. 

 
İSMAİL KURT vefat etti. 
Merhum Nazmiye Kurt’un eşi, merhum Sunay Kurt, Günay 

ve Tülay Kurt’un babaları, 81 yaşındaki İsmail Kurt vefat etmiş-
tir. 

Cenazesi Pazar günü Hasanağa Köyü Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Köy Mezarlığına defnedildi. 

 
ADNAN KISAÇ vefat etti. 
Merhum Recep İstihkamyapan ve Meliha İstihkamyapan’ın 

oğulları, Nuran Kısaç’ın eşi, merhum Yaşar İstihkamyapan ve 
Fethiye Kelemer’in abileri, Recep, Buket Kısaç ve Funda Atlı’nın 
babaları, 68 yaşındaki Adnan Kısaç vefat etmiştir. 

Cenazesi Pazar günü Akmescit Camii’nde kılınanan öğle na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığına defnedildi. 

 
AYTEN ALKAYALAR vefat etti. 
Merhum bahçıvan Arif Alkayalar ve Emine Alka-

yalar’ın kızı, merhum Erdoğan, Nurten, Aycan Alka-
yalar, Burhanettin, İlhan ve Ayhan Alkayalar’ın kar-
deşi, Karaağaçlı 76 yaşındaki Ayten Alkayalar vefat 
etmiştir. 

Cenazesi Pazar günü Karaağaç Yeni Camii’nde 
kılınanan ikindi namazının ardından Karaağaç Mezarlığına def-
nedildi. 

 
MUHİTTİN GÜNAYDIN vefat etti. 
Mürvet Günaydın’ın eşi, Murat Günaydın, Emel 

Ergin, Sibel Self, Serpil Çapunaman, Gülay Günay-
dın’ın babaları, Bertuğ Çapunaman, Akın Ergin, Ece 
Ergin, Umut Self, Nehir Günaydın, Derin Günaydın, 
Nisan Günaydın’ın dedeleri, 76 yaşındaki Muhittin 
Günaydın vefat etmiştir. 

Cenazesi Pazar günü Ortakçı Köyü Camii’nde kılınanan öğ-
le namazının ardından Köy Mezarlığına defnedildi. 

 
NİYASE BALKAN vefat etti. 
Merhum Mustafa Balkan’ın eşi, emekli öğretmen Ilgaz Bal-

kan, Gülay, Tülay ve Meral’in anneleri, 86 yaşındaki Niyase Bal-
kan vefat etmiştir. 

Cenazesi Pazar günü Uzgaç Köyü Camii’nde kılınanan öğle 
namazının ardından Köy Mezarlığına defnedildi. 

Edirne ve Kırklareli'nde 11 düzensiz göçmen yakalandı. Edirne'de 
güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 9 yabancı uyruklunun 
yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi 
Müdürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, denetimlerde 2 düzensiz göçme-
ni yakaladı. 

İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri Gön-
derme Merkezine teslim edildi. (aa) 

Edirne’de emekli vatandaş-
lar, eylem yaparak taleplerini 
açıkladı. Emekliler bayram ik-
ramiyesinin yılda 4 defa ve as-
gari ücret düzeyinde olmasını 
talep etti.  

Tüm Emeklilerin Sendikası 
Saraçlar Caddesi’nde basın 
açıklamasında bulundu. Basın 
açıklamasını Tüm Emeklilerin 
Sendikası Edirne Temsilcisi 
Hasan Kılıç okudu. Kılıç, 
emeklilerin taleplerini sıralaya-
rak emeklilerin insanca yaşa-
ması için en düşük emekli aylı-

ğının, en düşük memur maaşı-
na eşitlenmesi gerektiğini söy-
ledi.  

 
“Toplu sözleşme masasın-

da yerimiz olmalıdır” 
Kılıç, şunları kaydetti:   

Gelin, bütçenin saraylara, 
yandaşlara, savaşa değil; hal-
kın sofrasına, sağlığına, barın-
masına, geleceğine ayrılması 
için hep birlikte ses yükselte-
lim. Tüm emeklilere seyyanen 
zam verilmelidir. En düşük 
emekli aylığı, en düşük memur 
maaşına eşitlenmelidir. Bay-
ram ikramiyesi yılda 4 kez ve 
asgari ücret düzeyinde olmalı-
dır. Sağlık ücretsiz ve erişilebilir 
olmalı, sağlıkta soyguna son 
verilmelidir. 3600 ek gösterge 
tüm emekli memurları kapsa-
malıdır. Emeklilerin sendikalaş-
masının önü açılmalı, toplu 
sözleşme masasında yerimiz 
olmalıdır.” Haber Ergin Yıldız

Edirne'nin Meriç ilçesinde 

105 kilogram uyuşturucu ele 

geçirildi, 2 şüpheli tutuklandı. 

Meriç İlçe Jandarma Ko-

mutanlığı ekipleri, Subaşı bel-

desinde iki evde uyuşturucu ti-

careti yapıldığı bilgisi üzerine 

operasyon düzenledi. Söz ko-

nusu evlerdeki aramada 95 ki-

logram sentetik uyuşturucu, 10 

kilogram kokain ele geçirildi. 

Olaya ilişkin şüpheliler O.A. ve 

A.B. gözaltına alındı. 

Jandarmadaki işlemlerinin 

ardından Uzunköprü Adliyesi-

ne sevk edilen şüpheliler 

"uyuşturucu veya uyarıcı mad-

de ticareti yapma veya sağla-

ma" suçundan tutuklandı. (aa)

Emekliler yılda 4 bayram ikramiyesi istiyor

105 kilogram uyuşturucu ele geçirildi

11 düzensiz göçmen yakalandı

Kılıç
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Lalapaşa ilçesinin Çallıdere 
Köyü Muhtarı 66 yaşındaki Ga-
lip Aydın, geçirdiği rahatsızlık 
sonucu vefat etti. DSİ’den 
emekli, eski Hakem ve Gözlem-
ciler Derneği üyesi Aydın’ın ce-
nazesi Eski Cami’de düzenlenen 
törenle son yolculuğuna uğur-
landı. 

Merhum Remziye Aydın ve 
Galip Aydın’ın oğlu, Adil ve 
merhum Nuray’ın ağabeyleri, 
Seher Aydın’ın eşi, Aslı Kork-
maz, Simge Aydın Ekiz, Erhan 

Korkmaz’ın babaları, Azra ve Poyraz’ın dedeleri, DSİ’den 
emekli, eski Hakem ve Gözlemciler Derneği üyesi, Çallıdere 
Köyü Muhtarı Galip Aydın vefat etti.  

Galip Aydın için dün Eski Cami’de düzenlenen cenaze töre-
nine Edirne Valisi Yunus Sezer, kamu kurum ve kuruluş temsil-
cileri, siyasi parti il temsilcileri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.  

Galip Aydın’ın cenazesi, öğle vakti kılınan cenaze namazının 
ardından Çallıdere Köyü’ne götürüldü. Burada ikindi vakti he-
lallik alınmasının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.  

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Galip 
Aydın’a Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır di-
liyoruz. Haber Bahar Oduncu 

İpsala Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerince yangın gü-
venliği eğitimi gerçekleştirildi. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, itfaiye personeli, ilçe-
de faaliyet gösteren özel sektör kuruluşlarına yönelik eğitim dü-
zenledi. 

Eğitimde, kurumların acil durum müdahale kapasitesinin 
güçlendirilerek iş yerlerinde güvenli çalışma ortamının sürdürü-
lebilir kılınması amaçlandı. 

Yangın güvenliği eğitimlerinin süreceği belirtildi. (aa)

Muhtar Aydın’a veda
Edirne Belediyesi iş birliğiy-

le Atatürk Kültür Merkezi'nde 
kurulan Çanakkale Gezici Mü-
zesi vatandaşlar ve öğrenciler 
tarafından ilgi gördü. Dün ilk 
ziyaretine kapılarını açan Ça-
nakkale Gezici Müzesi, 15-28 
Aralık tarihleri arasında her 
gün 09:00-17:00 arasında va-
tandaşların ziyaretine açık ola-
cak.  

Çanakkale Gezici Müzesi 

tarafından hazırlanan sergide, 
Çanakkale Savaşları’nda as-
kerlere ait kişisel eşyalar ile dö-
nemde kullanılan mühimmat-
lar ve savaş malzemeleri yer 
alıyor. Öğrenciler, Çanakkale 
ruhunu anlatan stantlarla Ça-
nakkale'nin tarihi hakkında bil-
giler ediniyor. Çanakkale Mü-
zesi Genel Koordinatörü Cen-
giz Yürükaslan, müzenin ilk kez 
Edirne’ye geldiğini belirterek 
öğrencilerin ilgisinden mem-
nun kaldıklarını ifade etti.  

 
“Çanakkale Şehitliği  
bölümü oluşturduk” 
Yürükaslan, şunları kaydet-

ti: 

“Savaş malzemeleri müze-
miz 15 seneden beri devam 
eden tüm yurtta Çanakkale ru-
hunu, Çanakkale’ye gideme-
yen özellikle öğrencilerimize 
yönelik büyük bir kültür prog-
ramı sunuyor. Bu vesileyle bu 
sene Trakya bölgesi baz alındı. 

Müzemiz Tekirdağ’dan başla-
yıp Edirne’ye ilçeleri içine ala-
cak biçimde gezisine devam 
ediyor. Edirne’ye ilk defa geli-
yoruz. 15 gün Edirne’de kala-
cak. 15-28 Aralık arasında her 
gün 09:00-17:00 arasında açık 
olacak. Hafta sonu da Cumar-
tesi ve Pazar günleri halka açık 
olacak. Diğer günler öğrenci 
ağırlıklı. Milli Eğitim güzel bir 
öğrenci programı düzenledi. 
Öğrencilerimiz gelmeye devam 

ediyor. Müzede bine yakın 
malzeme var. Bunların birçoğu 
Çanakkale’de bile olmayan 
malzemeler. Müzenin ayrı bir 
özellik taşıyan tarafı çok yönlü 
ve titiz hazırlanması. Bu malze-
melerin çoğu Çanakkale’ye git-
miş olanlar için bile görmedik-
leri çok özel görseller. Her ilde, 
o il nüfusuna kayıtlı ve Çanak-
kale’de şehit düşmüş askerlerin 

anısına özel bir Çanakkale Şe-
hitliği bölümü oluşturduk. Bu 
uygulamayla ziyaretçilerin ken-
di şehirlerinden Çanakkale’ye 
uzanan tarihi bağı daha yakın-
dan hissetmelerinin amaçla-
dık.” Haber Büşra Akıllı  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş, çocukların sosyal açıdan desteklenmesi 
ve eğitim giderlerinin karşılanması için aralık ayına 
yönelik toplam 1 milyar 473 milyon lira tutarındaki 
Sosyal ve Ekonomik Destek (SED) ödemesinin he-
saplara yatırıldığını açıkladı. 

Bakan Göktaş, yaptığı açıklamada, çocuklara yö-
nelik hizmetlere özel önem verdiklerini belirterek ço-
cukların sosyal açıdan desteklenmesi ve eğitim gider-
lerinin karşılanması için ‘Sosyal ve Ekonomik Des-
tek’te bulunduklarını bildirdi. 

Bu doğrultuda SED ile çocukları, ailelerinin ya-
nında ve sosyal çevresi içerisinde desteklediklerini 

vurgulayan Bakan Göktaş, çocukların milli değerlere 
sahip, kendine güvenen, eğitimli ve sağlıklı birer fert 
olarak yetişmeleri için çalıştıklarını ifade etti. 

Aile odaklı sosyal hizmet modelleri ile çocukların 
öncelikli olarak aile şefkati ve sıcaklığıyla yetişebilme-
leri için gayret gösterdiklerinin altını çizen Bakan 
Göktaş, “Çocukların aile ortamında büyümelerinin, 
toplumsal değerlerin korunmasında vazgeçilmez bir 
rolü olduğuna inanıyoruz. Bu kapsamda çocukların 
sosyal açıdan desteklenmesi ve eğitim giderlerinin 
karşılanması için aralık ayına yönelik toplam 1 milyar 
473 milyon lira tutarındaki SED ödemesini hesaplara 
yatırdık” açıklamasında bulundu. Haber Merkezi  

Çanakkale Gezici Müzesi Edirne’de 

SED ödemeleri hesaplarda 

İtfaiyeden yangın güvenliği eğitimi
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı Özgür Özel, 

20 Aralık Cumartesi günü saat 13:30'da Saraçlar Caddesi'nde 

Edirne Mitingi düzenleyecek. CHP Edirne İl Başkanlığı CHP 

Genel Başkanı Özgür Özel’in Edirne’ye geleceğini duyurdu. 

Gerçekleşcek “Millet İradesine Sahip Çıkıyor” mitingine tüm 

Edirneliler davet edildi.  

 

“Güçlü demokrasi mesajı vereceğiz” 

Yapılan açıklamada, şunlar kaydedildi: 

“Tarihin, emeğin ve iradenin şehri Edirne’de buluşuyoruz. 

Millet iradesine sahip çıkmak, demokrasiye ve halkın kararına 

hep birlikte güç vermek için Saraçlar Caddesi’nde yan yana ge-

liyoruz. Genel Başkanımız Özgür Özel ile birlikte, Edirne’den 

Türkiye’ye güçlü bir demokrasi mesajı vereceğiz.”  

Haber Ergin Yıldız

Özgür Özel geliyorCumhuriyet tarihinin en 
büyük sosyal konut hamlesi 
Yüzyılın Konut Projesi kapsa-
mında 81 ilde inşa edilecek 
500 bin konut için başvurular 
19 Aralık'ta sona erecek. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, Bakanlık 
koordinasyonunda TOKİ tara-
fından 81 ilde dar gelirli vatan-
daşların uygun koşullarda ev 
sahibi olmalarını sağlayacak 
Yüzyılın Konut Projesi için baş-
vurular 10 Kasım'da başladı. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Kurum: İlk 
kuraları inşallah 29 Aralık'ta 
çekeceğiz 
Şehirlerin barınma talebi, 

nüfus yoğunluğu ve ekonomik 
yapısı dikkate alınarak planla-
nan 500 bin sosyal konut için 
başvurular e-Devlet üzerinden 
18 Aralık'ta, Ziraat Bankası, 
Halk Bankası, Emlak Katılım 
Bankası üzerinden ise 19 Ara-
lık'ta sona erecek. 

Başvuru sürecinin bitmesi-
nin ardından hak sahipliğini 
belirleyecek kuralar ise 29 Ara-
lık'ta başlatılıp 27 Şubat'a ka-
dar devam edecek. 

"Ev Sahibi Türkiye" sloga-
nıyla başlatılan kampanya 
kapsamında evler yüzde 10 
peşinat, 240 aya varan vade 
imkanlarıyla satışa sunulacak. 
Evlerin yüzde 40'ı yani 200 bi-
ni 80 metrekarelik 2+1 konut-
lardan oluşacak. Yüzde 30'u 
yani 150 bini 65 metrekarelik 
2+1, kalan 150 bini ise 55 

metrekarelik 1+1 konutlardan 
oluşacak. 

 
Ödeme planları 
Konutların fiyatı ve taksit 

tutarları İstanbul ve Anadolu il-
lerinde farklı olacak. Anado-
lu'da 1+1 konutlar 1 milyon 
800 bin lira, 65 metrekarelik 
2+1'ler 2 milyon 200 bin lira, 
80 metrekarelik 2+1'ler ise 2 
milyon 650 bin liradan satışa 
sunulacak. Anadolu'da 1+1 
konutların taksitleri 6 bin 750 
lira olacak. 65 metrekarelik 
2+1'lerin taksitleri 8 bin 250 li-
ra, 80 metrekarelik 2+1'lerin 
taksitleri ise 9 bin 938 lira ola-
rak belirlendi. 
İstanbul'da ise 1+1 konut-

lar 1 milyon 950 bin lira, 65 
metrekarelik 2+1'ler 2 milyon 
450 bin lira, 80 metrekarelik 
2+1'ler de 2 milyon 950 bin li-
radan satışa sunulacak. İstan-
bul'da 1+1 konutların taksitleri 
7 bin 313 lira, 65 metrekarelik 
2+1'lerin taksitleri 9 bin 188 li-
ra, 80 metrekarelik 2+1'lerin 
taksitleri ise 11 bin 63 lira ola-
rak belirlendi. 

Hak sahiplerinin yüzde 5'ini 
şehit aileleri ve gaziler, yüzde 
5'ini engelliler, yüzde 20'sini 
emekliler, yüzde 10'unu 3 ve 
daha fazla çocuğa sahip aileler, 
yüzde 20'sini 18-30 yaş arası 
gençler, kalan yüzde 40'lık kıs-
mını ise diğer alıcılar oluştura-
cak. 

18 yaşını tamamlamış, geri-
ye dönük 10 yıldır Türkiye 
Cumhuriyeti vatandaşı olanlar 

kampanyadan faydalanabile-
cek. Hane halkı aylık net geliri 
İstanbul için en fazla 145 bin li-
ra, diğer iller için en fazla 127 
bin lira olma koşulu buluna-
cak. Şehit aileleri ile terör, harp 
ve vazife malulleri bu şarttan 
muaf tutulacak. 

Başvuru yapılacak yerlerde 
(il ise ilde, ilçe ise ilçede, belde 
ise beldede) adrese dayalı ka-
yıt sistemine göre başvuru dö-
neminden geriye doğru 1 yıl-
dan az olmamak koşuluyla ika-
met ediyor olma şartı arana-
cak. 

Emekliler ve deprem bölge-
si illeri için nüfusa kayıt veya 
en az 1 yıl ikamet şartı arana-
cak. "Şehit aileleri, terör, harp 
ve vazife malulleri" kategorisin-
de başvuru yapacak olanların, 
proje ilinde 3 yıldan az olma-
mak koşulu ile ikamet ediyor 
olması gerekecek. 

Başvuru sahiplerinin (eşi ve 
çocukları dahil), tapuda kayıtlı 
bağımsız konutu ve/veya (şehit 
aileleri ile terör, harp ve vazife 
malulleri hariç) TOKİ ile sözleş-
mesi bulunmaması gerekiyor. 
Hisseli ev tapularında ise gayri-
menkulün hissesinin değeri 1 
milyon lirayı geçmeyen vatan-
daşlar başvuru yapabilecek. 
(aa) 

Konut projesine başvurularda son hafta

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00
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AKARYAKIT SATIN ALINACAKTIR
motorin ve kurşunsuz benzin alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/2319221 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER 

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ KURUMLARI 
İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU 

1.2. Adresi : TICARET BORSASI YANI BÜYÜK DÖLLÜK KÖYÜ YOLU 
ÜZERİ TİCARET BORSASI YANI 5.KM EDİRNE 
MERKEZ/EDİRNE 

1.3. Telefon numarası : 02842268404 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 07.01.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Edirne Açık Ceza İnfaz Kurumu Satın 

alma birimi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : motorin ve kurşunsuz benzin alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : MOTORİN ( DİĞER) 160.000 LT KURŞUNSUZ BENZİN 

(DİĞER) 2.000 LT 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : EDİRNE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
MÜDÜRLÜĞÜ ARAÇLARI İLE KURUM DEPOLARI 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 01.02.2026  
tarihinde İdarenin talimatı ile işe başlanacak olup, 
31.12.2026 tarihine kadar peyder pey alım yapılacaktır. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 gün içinde  
İdarenin talimatı ile 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri ta-
mamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için il-
gili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Bu ihalede benzer iş olarak akaryakıt satışı işleri benzer iş olarak kabul edilecek-
tir 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 

Türkiye'de kışlama döneminde arı ölümleri artıyor. KSÜ Ziraat Fa-
kültesi Zootekni Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Halil Yeninar, Edir-
ne’de katıldığı toplantıda arıların kış döneminde uykuya yatarak kışla-
ma yaptığını söyledi. Yeninar, “Arı her yerde yaşayamaz. Arınızın soyu 
arıcılık yapmış olduğunuz iklim şartına uygun olmalıdır. O yüzden ha-
bitatınızla, çevrenizle uyumlu genetik özelliklere sahip arı ırkına ihtiya-
cınız var" dedi. 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi (KSÜ) Ziraat Fakültesi 
Zootekni Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Halil Yeninar, kışlama dö-
nemlerinde arı ölümlerinin arttığını belirtti. 

Yeninar, Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğü toplantı salonunda arı-
cılara yönelik düzenlenen eğitimde, arı yetiştiriciliği, arı hastalıkları ve 
arı ürünleri üretimine ilişkin sunum yaptı. 

Yeninar, yaptığı konuşmada, arıların kış döneminde uykuya yatarak 
kışlama yaptığını söyledi. 

Arı ölümlerinde kışlama döneminde artış yaşandığını belirten Yeni-
nar, "Türkiye'de son yıllarda arı ölümlerinin çoğu kışlamaya bağlı orta-
ya çıkıyor. Arılık ve arı kolonilerinin yanlış yönetimi nedeniyle çok bü-
yük arı ölümleriyle karşılaşıyoruz." dedi. 

Yeninar, çevresel faktörlerin yanı sıra bilgisiz şekilde arıcılık yapma-
nın da ölümleri artırdığına değindi. 

Her bölgenin kendine has arı çeşidine sahip olduğunu anlatan Ye-
ninar, şunları kaydetti: 

"Kovanda ana arı, erkek arı ve işçi arıyı tanıyoruz. İşçi arılar kendi 
içerisinde ikiye ayrılır. Biri yaz, diğeri kış arısıdır. Yaz arıları 45 gün ya-
şar, kış arıları ise 8 aya kadar yaşayabilir. Genetiğine göre bu kadar 
uzun yaşayabiliyor. 

Suriye arısını, İtalyan arısını veya Muğla arısını Edirne'de kışlatma-
ya kalkarsanız ölürler. Sıcak bölge arıları vücutlarına gıda toplamazlar. 
O yüzden her arı her yerde yaşayamaz. Arınızın soyu arıcılık yapmış ol-
duğunuz iklim şartına uygun olmalıdır. O yüzden habitatınızla, çevre-
nizle uyumlu genetik özelliklere sahip arı ırkına ihtiyacınız var." 

 
 "ÇİN'DEN SONRA İKİNCİ SIRADAYIZ" 

Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse de Türkiye'de arıcılığın 
7 bölgede de yapıldığını söyledi. 

Her bölgenin ballı bitkiler florası bakımından da zengin olduğunu 
anlatan Köse, "Birçok gen çeşidine sahibiz. Arıcılık açısından kıymetli 
bir bölgede yaşıyoruz. Hem bal üretiminde hem kovan sayısında 
Çin'den sonra ikinci sıradayız. Amacımız daha kaliteli arı ürünleri üret-
mek ve bunu daha profesyonel olarak yapmak. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı da bu anlamda üreticilerimize ciddi destekler veriyor." diye ko-
nuştu. (aa) 

Arı ölümleri artıyor
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Edirne Kutlu Spor Kulübü 
Antrenörü ve Milli Karate An-
trenörü Fatih Kutlu, karate 
sporcusu Buğlem Aladağ’ın 
milli sporcu belgesi aldığını 
açıkladı. Kutlu, “Buğlem, Spor 
Bakanlığı tarafından onayla-
nan Milli Sporcu Belgesi ile bu 

uzun yolculuğunu resmiyete 
taşıdı. Sadece elde ettiği un-
vanla değil; çalışkanlığı, disip-
linli duruşu ve bitmeyen azmiy-
le de genç sporcular için örnek 
bir isim haline geldi” dedi. 

Edirne Kutlu Spor Kulübü 
Antrenörü ve Milli Karate An-
trenörü Fatih Kutlu, 2018 yılın-
da karete sporuna başlayan 
Buğlem Aladağ’ın milli sporcu 
belge aldığını belirterek, “2018 

yılının Mart ayında küçük bir 
kız çocuğunun hayatına karate 
girdi. O gün, tatamiye atılan bu 
ilk adım sadece bir spor baş-
langıcı değil; karakteriyle birlik-
te hayallerini de şekillendirecek 
uzun bir yolculuğun habercisiy-
di. Buğlem Aladağ, yıllar süren 

emek, disiplin ve kararlılığın ar-
dından bugün resmen milli 
sporcu oldu. Genç sporcunun 
Spor Bakanlığı onaylı Milli 
Sporcu Belgesi kendisine ulaş-
tı” dedi. 

Genç sporcunun emekleri-
nin büyük bir başarıya dönüş-
tüğünü kaydeden Kutlu, “Okul 
hayatını ve sporu aynı sorum-
luluk bilinciyle sürdüren Buğ-
lem, hiçbir zaman kolay bir yol 

seçmedi. Yorulduğu anlar ol-
du, zorluklarla karşılaştı; ancak 
vazgeçmedi. Karate ona yal-
nızca teknik bilgi kazandırma-
dı; aynı zamanda disiplin, öz-
güven, sabır ve dayanıklılığı da 
öğretti. Bu kazanımlar, onu 
Edirne Kırkpınar Spor Lise-
si’ne taşıyan en önemli basa-
mak oldu. Yetenek sınavına gi-
rerken arkasında sadece emeği 
vardı ve bu emek, sınav sonuç-
larında büyük bir başarıya 
dönüştü” dedi. 

Kutlu, Buğlem’in başarı hi-
kâyesinin en güçlü kahraman-
larından birinin kendisi oldu-
ğunu, bu yolculukta önemli bir 
rol üstlendiğini ifade etti.  

Buğlem Aladağ’ın örnek bir 
sporcu haline geldiğini belirten 
Fatih Kutlu, “Bugün Buğlem, 
Spor Bakanlığı tarafından 
onaylanan Milli Sporcu Belgesi 
ile bu uzun yolculuğunu resmi-
yete taşıdı. Sadece elde ettiği 
unvanla değil; çalışkanlığı, di-
siplinli duruşu ve bitmeyen az-
miyle de genç sporcular için ör-
nek bir isim haline geldi. Buğ-
lem’in hikâyesi, spora başla-
yan her çocuğa ve gence güçlü 
bir mesaj veriyor: İnan, emek 
ver ve vazgeçme. Tatamiden 
milli formaya uzanan bu yolcu-
luk, daha nice başarının haber-
cisi olarak görülüyor” ifadeleri-
ni kullandı. Haber Merkezi 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, evlerinde bakılan tam bağımlı 
vatandaşlara ve ailelerine ekonomik destek sağ-
lamak amacıyla bu ay toplam 6 milyar lira Evde 
Bakım Yardımı’nı hesaplara yatırmaya başladık-
larını açıkladı. 

Bakan Göktaş, bakanlık tarafından sunulan 
en önemli aile odaklı bakım hizmet modellerin-

den biri olan Evde Bakım Yardımı’nın 2006 yı-
lında engelli bireylerin öncelikle aile yanında 
desteklenmeleri düşüncesiyle başlatıldığını hatır-
lattı. Göktaş, “Evde Bakım Yardımı ile engellile-
rin yaşadığı ortamdan ayrılmadan, ailesi veya 
yakınlarıyla birlikte yaşayarak aile birliğinin ko-
runmasına ve güçlenmesine destek oluyoruz.” 
ifadelerini kullandı. 

 Evde Bakım Yardımı ile bakıma ihtiyaç du-
yan tam bağımlı yakınlarının bakımını üstlenen 
vatandaşların desteklendiğini belirten Göktaş, 
Evde Bakım Yardımı kapsamında hak sahibi ba-
şına aylık 11 bin 702 lira ödeme yapıldığını ha-
tırlattı. Göktaş, “Evlerinde bakılan tam bağımlı 
vatandaşlar ve aileleri için bu ay toplam 6 mil-
yar lira Evde Bakım Yardımı’nı hesaplara yatır-
maya başladık. Ödemelerin tüm engelli vatan-
daşlarımıza ve ailelerine hayırlı olmasını diliyo-
rum.” dedi. Haber Merkezi 

Tatamiden milli formaya 

Tekirdağ'ın Kapaklı ilçesinde devri-
len otomobilin ikiye bölündüğü trafik 
kazasında sürücü yaralandı. A.H. idare-
sindeki otomobil, Çerkezköy-Pınarça 
kara yolunda şarampole devrildi. Kaza-
da otomobil ikiye bölündü. İhbar üzeri-
ne kaza yerine jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Yaralanan sürücü, sağlık 
ekiplerince Çerkezköy Devlet Hastane-
sine kaldırıldı. Sürücünün yapılan kont-
rolde alkollü olduğu belirlendi. (aa)

GAZETESÝ

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

6. sayfadaki 2361800 nolu ilanın devamı 

Edirne’de ilk kez düzenlenen FLZ MUN & FLZ JMUN Mo-
del Birleşmiş Milletler Konferansı, Filiz Okulları ev sahipliğinde 
gerçekleştirildi. 

Filiz Okulları Kurucularından Kemal Uğur Özaltay, Edirne 
Belediye Başkan Yardımcısı Savaş Çerkez ve Edirne Bulgaris-
tan Konsolosluğu İkinci Katibi ve Konsolosluk Hizmetleri Bölüm 
Şefi Branimir Iliev’in açılış konuşması yaptığı konferansta video 
gösterimi ve sahne gösterileri yapıldı. 

Filiz Okulları Kurucularından Kemal Uğur Özaltay, Model 

Birleşmiş Milletler’in yalnızca bir konferans değil, öğrencilerin li-
derlik, sorumluluk ve uluslararası bakış açısı kazandıkları önem-
li bir eğitim ortamı olduğunu belirterek, bu organizasyonun Fi-
liz Okullarının eğitim vizyonunun güçlü bir yansıması olduğunu 
ifade etti. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün “Yurtta sulh, cihanda sulh” 
ilkesine de değinilen törende, gençlerin diplomasi kültürünü ya-
şayarak öğrenmelerinin önemi vurgulandı. Konferans süresince 
öğrencilerin İngilizce iletişim becerilerini geliştirecekleri ve farklı 
bakış açılarını deneyimleyecekleri belirtildi. Haber Merkezi 

Özel okulda bir ilk

Evde Bakım Yardımı hesaplarda

Otomobil ikiye bölündü
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Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
GreenMetric çalışmaları kapsa-
mında görev alan akademik 
ekibi makamında kabul etti. 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mustafa Tan başkanlığındaki 
heyetin üniversitenin sürdürü-
lebilirlik hedeflerine katkı su-
nan çalışmalarını takdirle karşı-
ladığını belirten Prof. Dr. Ha-
tipler, özverili emekleri dolayı-

sıyla ekibe teşekkür etti. Kabul-
de çalışmaları yürüten ekip 
üyeleri Öğr. Gör. Enes Özgenç, 
Dr. Öğr. Üyesi Nilay Mısırlı ve 
Dr. Öğr. Üyesi Emine Keleş Öz-
genç’in yanı sıra Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Ahmet Mu-
zaffer Demir, Prof. Dr. Eylem 
Bayır ve Prof. Dr. Sedat Üstün-
dağ da yer aldı. 

Geçtiğimiz günlerde Dünya 
genelindeki üniversitelerin ye-

şil kampüs uygulamaları ve 
sürdürülebilirlik politikalarını 
değerlendiren 2025 UI Green-
Metric Dünya Üniversite Sıra-
laması açıklanmış ve Trakya 
Üniversitesi büyük bir başarı 
göstererek dünyadaki 1.745 
üniversite arasında 184. ülke-
mizde ise 142 üniversite ara-
sında 21. sırada yer almıştı. 

Görüşmede, GreenMetric 
sürecinde yürütülen çalışmala-
rın üniversitenin çevresel du-
yarlılığı ve uluslararası görü-
nürlüğü açısından önemli bir 
kazanım olduğu vurgulandı ve 
gelecek dönemde bu listenin 
daha yukarısında yer alabil-
mek için yapılacak çalışmalar 
üzerinde duruldu. 

Ziyaretin sonunda Rektör 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
GreenMetric çalışmalarını yü-
rüten akademik ekibe hediye 
takdiminde bulundu.  

Haber Merkezi 

İç Mekan Tasarımı Progra-
mı Öğretim Görevlisi Serdar 
Aslan, gıda tüketiminde kulla-
nılan seramik kap ve kupalar-
daki kılcal çatlakların düzenli 
ve doğru temizlenmediğinde 
hijyen açısından risk oluştura-
bileceği uyarısında bulundu. 

Alanya Alaaddin Keykubat 
Üniversitesi (ALKÜ) Sürekli 
Eğitim Merkezi bünyesindeki 
Seramik ve Çömlekçilik Kur-
su'nun eğitmenliği görevini de 
yürüten Aslan, estetik görünü-
mü ve el işçiliğiyle ön plana çı-
kan seramik kaplar ve kupala-
rın restoran ve kafelerin yanı 
sıra evlerde de yoğun kullanıl-
dığını söyledi. 

Seramiğin üretim sürecinde 
uygulanan sır (pişirme sırasın-
da camsı, parlak veya mat bir 
kaplama alanı oluşturan kim-
yasal karışım) ve pişirim hata-
larının bazen hijyen sorunları-
na yol açabileceğini belirten 
Aslan, "Üretim aşamasında se-
ramiğin yüzeyine uygulanan 
sırda pişirim noktasında yapı-

lan hatalar, kılcal çatlaklara ne-
den olabiliyor. Seramik ürünle-
rin fırından gereğinden erken 
çıkarılması veya soğutma aşa-
masındaki hatalar da bu çat-
lakların oluşumunu tetikleyebi-
liyor." dedi. 

Aslan, dışarıdan bakıldığın-
da zararsız gibi görünen mikro 
çatlakların her kullanımda gıda 
artıkları, içecek kalıntıları ve te-
mizlik maddeleriyle dolabilece-
ğini kaydetti. 

Kupa çatlaklarının 80-100 
dereceye ulaşan kahve ve çay 
gibi sıvılarla temas ettiği nokta-
da farklı bir organik yapı oluşa-
bileceğine dikkati çeken Aslan, 
şöyle konuştu: 

"Kısa vadede belirgin bir 
sağlık tehdidi gibi görünmeye-
bilir ancak uzun süreli ve özen-
siz kullanımda mikroorganiz-
maların hijyen sorunlarına yol 
açabileceğini göz önünde bu-
lundurmak gerekiyor. Kılcal 
çatlaklardaki renk değişiminin 
de bir fikir vermesi açısından 
önemli olduğunu düşünüyo-

rum." 
Aslan, Türk mutfağında 

önemli bir yere sahip olan gü-
veçlerde de aynı sorunların gö-
rülebileceğini dile getirerek, gü-
vecin yıkandıktan sonra fırında 
200 derecede boş bir şekilde 
pişirilmesi tavsiyesinde bulun-
du. 

 
"ÇOK FAZLA ÇATLAK VE 
DEFORMASYON VARSA 
DAHA DİKKATLİ OLMAK 

GEREKİYOR" 
ALKÜ Tıp Fakültesi Enfek-

siyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Haluk 
Erdoğan da seramik ve diğer 
mutfak eşyalarında bakterilerin 
üreyebileceğini söyledi. 

Bu eşyalardaki çatlakların 
ve form bozukluklarının bakte-
ri üremesini artırabileceğini be-
lirten Erdoğan, "Deterjan, su, 
bulaşık makinesi ile yapılan te-
mizliğin bu mikropların uzak-
laştırılmasına ve insan sağlığı-
na zararının engellenmesine 
yeterli olduğunu söyleyebiliriz 
ancak çok fazla çatlak ve de-
formasyon varsa daha dikkatli 
olmak gerekiyor. Bu organik ve 
inorganik maddelerin birikme-
sine mikro düzeyde neden ola-
bilir ama bulaşık makinesinde 
düzgün bir yıkama, çatlaklı sırlı 
çanak çömlekleri güvenli hale 
getirebilir." değerlendirmesinde 
bulundu. (aa)

Hatipler’den GreenMetric ekibine teşekkür 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Genel Cerrahi Ana Bilim 
Dalı emekli Öğretim Üyesi 71 
yaşındaki Prof. Dr. Zeki Hoşcoş-
kun vefat etti.   

Vefat eden Prof. Dr. Zeki 
Hoşcoşkun için ilk tören Trakya 
Üniversitesi Hastanesi Protokol 
girişinde yapıldı. Burada eski 
mesai arkadaşları tarafından he-
lallik alınmasının ardından Hoş-
coşkun’un cenazesi Eski Ca-
mi’ye getirildi.  

Törene Edirne Valisi Yunus 

Sezer, Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler ile 
eş, dost ve yakınları katıldı. Hoşcoşkun’un cenazesi, öğle vakti 
kılınan cenaze namazının ardından Osmanlı Köyü Mezarlığı’na 
defnedildi.  

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhuma Al-
lah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır diliyoruz.  

Haber Tunç Eryonar 

Su zannedip aseton içti 
Edirne'de zehirlenen kişi hastaneye kaldırıldı. İddiaya göre, 

Aşçıoğlu Mahallesi'nde yaşayan Y.K. gece uyanıp su içmek iste-
diği sırada mutfakta bardakta bulunan asetonu yanlışlıkla içti. 
Yakınları tarafından Uzunköprü Devlet Hastanesine götürülen 
Y.K. tedaviye alındı. Y.K'nın sağlık durumunun iyi olduğu öğre-
nildi.  

Alkollü sürücülere ceza 
Edirne'de alkollü araç kullanan sürücülere ceza uygulandı. İl 

Emniyet Müdürlüğü ekipleri denetimlerini sürdürüyor. Ekipler 
kent merkezinde yaptığı kontrollerde alkollü olduğu belirlenen 
sürücüler E.Y, T.K ve İ.K'ya ceza uyguladı.  

Jandarma bilgilendirdi 
Uzunköprü ilçesinde jandarma vatandaşları trafik kuralları-

na yönelik bilgilendirdi. 
İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri Türkobası köyünde va-

tandaşlarla bir araya geldi. 
Ekipler, tarım araçlarında reflektör kullanımı, motosiklet sü-

rerken kask ve yelek kullanımı, hız kuralları ve emniyet kemeri 
önemi hakkında bilgi verdi. (aa)

Trakya Üniversitesi’nin acı günü

Seramiklerdeki çatlaklara dikkat

GAZETESÝ

Edirne'de asayiş



     Sayfa - 916 ARALIK 2025  GAZETESÝ

Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2025 – 2026 Süper Amatör Lig, 1. Amatör ve U14 Liglerinde oynayan ta-

kımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 
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Edirne Belediyesi, Kıyık 
Caddesi’nde altyapı çalışmala-
rına başladı. 

Yapılan duyuruda, “Kıyık 
Caddesi yönüne gidiş-geliş is-
tikameti çift yönlü olarak altya-
pı çalışmaları tamamlanana 
kadar trafiğe kapalı olacaktır” 
denildi. Caddenin 18 Aralık 
Perşembe gününe kadar kapa-
lı olacağı ifade edildi.  

Açıklamanın devamında 
şunlar kaydedildi: 

“Devam etmekte olan alt-
yapı çalışmaları sebebi ile 
15.12.2025 Pazartesi günün-
den itibaren 18.12.2025 Per-

şembe gününe kadar Kıyık 
Caddesi’nin Hilly Otel ile Yıl-
dız Çeşme Sokak kesişiminde 
kalan kısmı gidiş-geliş çift yön-
de trafiğe kapalı olacaktır. Va-

tandaşlarımızın trafik işaret ve 

yönlendirmelerine uymaları 

önemle rica olunur.”  

Haber Ergin Yıldız

Yunan çiftçi eylemlerinin 
Türk tarafındaki TIR trafiğine 
olumsuz etkileri sürüyor. İpsala 
Sınır Kapısı'ndaki geçişlerin kı-
sıtlı olması nedeniyle TIR sürü-
cüleri alternatif güzergah ola-
rak Kapıkule ve Hamzabeyli’ye 
yöneliyor. Eylemin gelecek haf-
taya dek sürmesi öngörülüyor 

Yunanistan'da 2 Aralık'tan 
bu yana devam eden çiftçi ey-
lemleri, Türkiye tarafında sınır 
kapılarındaki TIR trafiğini 
olumsuz etkilemeyi sürdürüyor. 

Yunan çiftçiler, eylemleri kap-
samında traktörlerini Kipi 
(Bahçeköy) Sınır Kapısı çevre-
sine çekerek yolu daralttı. Bu 
uygulama nedeniyle Yunanis-
tan'a açılan İpsala Sınır Kapı-
sı'ndan yalnızca bozulabilir gı-
da ürünleri ile ilaç gibi acil yük 
taşıyan TIR’ların geçişine izin 
veriliyor. 

Diğer yük gruplarını taşıyan 
araçların geçişine ise izin veril-
miyor. İpsala Sınır Kapısı'ndan 
geçiş yapamayan TIR sürücüle-
ri, alternatif güzergah olarak 
Kapıkule ve Hamzabeyli sınır 
kapılarına yöneliyor. Artan yo-
ğunluk nedeniyle her iki sınır 
kapısında da zaman zaman 
TIR kuyrukları oluşurken, TIR 
parklarında da yoğunluk gözle-
niyor. Eylemin gelecek haftaya 
dek sürmesi öngörülüyor. 

 
"YUNANİSTAN İÇİNDEKİ 

BİR PROBLEM  
ULUSLARARASI TRAFİĞİ 

ETKİLİYOR" 
Hamzabeyli Sınır Kapı-

sı'nda çıkış sırasında bekleyen 
TIR sürücülerinden İlhan Ça-
tak, Yunan çiftçilerin eyleminin 
hem çıkış hem de girişlerde 

bekleme sürelerinin artmasına 
neden olduğunu söyledi. 
İpsala'dan çıkış yapamayan 

TIR’ların alternatif rotaları ter-
cih ettiğini belirten Çatak, 
"Mecburen Kapıkule ve Ham-
zabeyli'ye yöneliyoruz. Bu ne-
denle sıralar uzuyor. Zaman 
kaybı yaşıyoruz. TIR trafiğine 
çok etkisi var. Çiftçilerin eylemi 

bizi etkiledi. Bu eylemi kendi 
içlerinde yapmaları lazım. Yu-
nanistan içindeki bir problem 
uluslararası trafiği etkiliyor. Yu-
nanistan'ın geliri de azalmış 
oluyor. Yunanistan'a girecek tır-
lar oraya uğramadan geçiş ya-
pıyor." dedi. 

Romanya'ya yük götüren 
Erkan Vural ise Yunanistan'da-
ki eylemlerin Türk sürücüleri 
etkilemeye devam ettiğini be-
lirtti. 

TIR sürücülerinin eylem ne-
deniyle rotalarını kaydırmak 
zorunda kaldığını belirten Vu-
ral, "O istikamete gidecek araç-
lar bu tarafa yönleniyor. Bura-
da 2-3 kat daha fazla sıra olu-
yor. Burada daha fazla bekle-
mek zorunda kalıyoruz. Sıkıntı-
lı bir durum." diye konuştu. 
(aa) 

Kıyık Caddesi kapalı

TIR trafiği felç!

GAZETESÝ

Trakya Üniversitesi’nin (TÜ) 7 milyar 805 milyon 163 bin 
TL, 2026 Yılı Bütçesi TBMM Genel Kurulu’nda kabul edildi. 
Trakya Üniversitesi’nin 2026 bütçesi, az bir farkla, 7 milyar 582 
milyon 997 bin lira olarak kabul edilen Edirne Belediyesi'nin 
2026 yılı bütçesini geçti.  

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal, sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda Trakya Üniversitesi bütçesinin ha-
yırlı olması temennisinde bulundu. Aksal, paylaşımda şu ifade-
lere yer verdi:  

“Trakya Üniversitemizin 2026 Yılı Bütçesi, 7 Milyar 805 Mil-
yon 163 Bin TL olarak TBMM Genel Kurulu’nda kabul edil-
miştir. Eğitim, bilim ve araştırma altyapısının güçlendirilmesine 
katkı sağlayacak bu bütçenin; Trakya Üniversitemize, Edir-
ne’mize ve ülkemize hayırlı olmasını diliyorum.”  

Haber Ergin Yıldız 

TÜ’nün bütçesi belediyenin 
bütçesini geçti


